
A 10. A keresett egyenlet legyen: x2 + px+ q = 0, ahol tehát

x1 + x2 = −p és x1x2 = q.

Ennek tekintetbevételével 1)-b®l és 2)-b®l

−p+ 2q = 2m+ k . . .(1a)

p+ q + 1 = m+ 1− k . . .(2a)

Innen:

3q = 3m, azaz q = m és így p = −k.

A keresett egyenlet:

(3) x2
− kx+m = 0 . . .

Ezen egyenlet gyökei valósak, ha k2 ≥ 4m.

20. Ha x1 − x2 = 1, akkor, mivel x1 + x2 = k,

x1 =
1 + k

2
és x2 =

k − 1

2
, x1x2 =

k2 − 1

4
.

Azonban x1x2 = q = m, tehát k2 − 1 = 4m, k2 > 4m.

30. Az el®bbi szerint k2 = 4m+ 1. Ha ezenkívül még k −m = 1, azaz k = m+ 1, akkor

(m+ 1)
2
= 4m+ 1 és így m2

− 2m = m(m− 2) = 0.

Eszerint

m1 = 0 és k1 = 1, ill. m2 = 2 és k2 = 3.

k1 = 1 esetében

x1 = 1 és x2 = 0.

k2 = 3 esetében

x1 = 2 és x2 = 1.
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